

# Сквозь тернии к "звездам"

В 2012 году воспитанники вокально-эстрадной студии "Галактика", действующей под руководством одного из наиболее известных городских музыкантов Владимира Бездомова и опытного педагога Мариной Кузьминых при Асбестовском политехникуме, стали настоящими триумфаторами международного фестиваля - конкурса "Браво, дети!".

В начале они покорили строгое жюри и зрителей на первом этапе фестиваля-конкурса в городе Миассе Челябинской области, который назывался "Рождественские встречи", а затем на летнем этапе "Морской бриз-2012" оставили о себе самое яркое впечатление.

Поездка в Геленджик стала возможной благодаря родителям участников фестиваля-конкурса. Именно они взяли на себя финансовую и организационную части дальнего путешествия и помогли девушкам в полной мере проявить все свои таланты.

В редакцию "Асбестовского рабочего" после возвращения из Геленджика они также пришли всей своей делегацией - лауреаты и дипломанты фестиваля-конкурса Алена и Екатерина Хорошутини, Алина Аристова вместе со взрослыми, способствовавшими их победе - Юлией Михайловной Хорошутиной и Еленой Николаевной Аристовой. Им было что рассказать.

Организаторы фестиваля-конкурса встретили делегацию из Асбеста в Новороссийске и на автобусах отправили в Геленджик. Всего в "Морском бризе-2012" приняли участие более 600 человек. Помимо россиян на музыкальный форум приехали представители Украины, Белоруссии, Казахстана. При таком большом количестве исполнителей сервисная служба работала без сбоев. Всех участников встретили, доставили на место, удобно разместили. Асбестовцев, например, поселили в хорошую частную гостиницу. Им



Трио "Галактика": Ксения АРИСТОВА, Алена и Екатерина ХОРОШУТИНЫ

предложили насыщенную культурно-развлекательную программу - конные прогулки, экскурсии в аквапарк, поездки на канатной дороге высоко в горы. Но главным, конечно же, оставалось участие в музыкальных конкурсах. Открытие и закрытие фестиваля-конкурса прошло во Дворце культуры Геленджика, а остальная часть - на сцене санатория "Голубая волна".

Подготовка к участию в "Морском бризе-2012" для Ксении Аристовой оказалась очень сложной. Девушке приходилось действовать на разрыв. Она сдавала выпускные экзамены за девятый класс в школе-лицее №9 и получила аттестат без "троек". Параллельно сдавала выпускные экзамены в Асбестовской детской музыкальной школе и также защитилась без "троек". В та-

ком напряженном графике нужно было выкроить время для качественной подготовки к фестивалю. Ксении это удалось в полной мере.

В номинации "Народное пение" она исполнила русские песни "Субботея", "Красное солнышко" и завоевала диплом второй степени. Девушка выступала и в номинации "Эстрадный вокал" с песнями "Хуторянка", "Также, как все". Здесь у нее третье место.

В самый неподходящий момент при исполнении сольного номера у певицы неожиданно порвалась одна из туфель. Девушка не дрогнула, не сбилась с ритма, закончив свой номер, босиком ушла со сцены. Так что ее выступление в индивидуальном зачете можно оценить самой высокой оценкой. А был у нее и

групповой номер в составе трио "Галактика". Об этом выступлении чуть позже.

Чтобы в полной мере осветить то, как девушке пришлось пройти через тернии к "звездам", расскажем еще об одной, теперь уже чрезвычайной ситуации.

Помимо жестко лимитированной по времени подготовки и проблем с обувью на сцене, Ксения и другие наши участницы по приезду в Геленджик пережили настоящий шок от природных катаклизмов. Через два часа после их заселения в гостиницу (напомним, что фестиваль-конкурс прошел с 7 по 17 июля) начался вселенский потоп.

По улицам плыли автомобили и бытовая техника, летели камни, спасатели мешками перегоняли ход воде. В гостинице затопило подвал и часть первого этажа, пришлось постояльцам перебраться на второй. Необъяснимость случившегося и непредсказуемость дальнейших событий наносили сильнейшую психологичес-

скую травму неокрепшим юным сердцам.

Случившийся потоп внес свои коррективы и в фестивальную программу. Участники музыкального конкурса вместе с горожанами скорбели в День траура о погибших. А тину и грязь, принесенные водой, в те дни можно было видеть повсюду.

У сестер Хорошутиных явным лидером является, конечно же, Алена. Она студентка Асбестовского колледжа искусств, перешла на третий курс дирижерско-хорового отделения. Специалисты в один голос отмечают ее сильный красивый голос.

Не будет преувеличением сказать, что Алена - восходящая "звезда" эстрады в нашем городе, с которой мало кто сравняется.

И она это доказала на фестивале-конкурсе "Морской бриз-

2012" в городе Геленджике. Ее выступление в сольном зачете в эстрадном вокале с песнями "Мир без любимого" и "Все равно ты будешь мой" никого не оставили равнодушными. В результате она по единогласному решению судей - лауреат первой степени в своей номинации.

Учащаяся школы №11 Екатерина Хорошутина в полной мере раскрылась в ином жанре. Ее игрушки, связанные крючком веши в номинации "Декоративно-прикладное искусство" также были удостоены диплома первой степени.

Не подвела Екатерина сестру и в эстрадном вокале, где они выступили дуэтом. Девушки исполнили песни "Аленушки" и "Дорога домой", за что были награждены дипломом второй степени.

Асбестовские исполнительницы вновь привлекли к себе всеобщее внимание, когда выступали вместе в трио "Галактика". Каждая из них, блестя индивидуальным мастерством, сумела настолько успешно слить свои голоса в едином звучании при исполнении песен "Мальчишка-дождь" и "Письма", что судьям ничего не оставалось, как признать их лауреатами первой степени.

А еще асбестовских исполнительниц наградили подарочным сертификатом в пять тысяч рублей и вручили персональные приглашения на участие в фестивале-конкурсе "Браво, дети!" ("Морской бриз-2013").

К слову, подобный подарочный сертификат и персональные приглашения наши исполнительницы из вокально-инструментального ансамбля "Галактика" получили на зимнем этапе "Рождественских встреч" в городе Миассе. Похоже, что на фестивале-конкурсе "Браво, дети!" они прописались надолго.

Отметим, что в 2012 году Алена Хорошутина принимала участие в семи музыкальных фестивалях-конкурсах, как городских, так и областных, российских, международных. И везде становилась победителем. Завидная стабильность.